

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

சர்வதேச மகளிர் தின கொண்டாட்டங்களுக்கு, ப்ராம்ப்ட்டன் மாநகரம் உபசரணை வழங்குகிறது

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (பிப்ரவரி 20, 2020) – வரவிருக்கும் மார்ச் 8 ஆம் தேதி, ஞாயிற்றுக்கிழமை காலை 10 மணி முதல் பிற்பகல் 2 மணி வரை சிட்டி ஹாலில் நடக்கவிருக்கும் உணர்ச்சியைத் தட்டியெழு வைக்கக் கூடிய சர்வதேச மகளிர் தின கொண்டாட்டத்தில் பங்கேற்க, பிராம்ப்ட்டன் மாநகர அமைப்பினருடன் கைகோர்க்கவும்; இதில் பணிப் பயிற்றுவிப்பு செய்முறை வகுப்புகள், கொண்டாட்டகரமான வீரநடை, நேரடி கலைநிகழ்ச்சிகள் நடத்துதல் மற்றும் சிற்றுண்டி வகைகள் பரிமாறுதல் ஆகியவை இடம் பெறும்.

மேயர் பேட்ரிக் ப்ரவுன், பிராந்திய கவுன்சிலர் ரோவேனா சான்ட்டோஸ், மற்றும் நகர கவுன்சிலர் சார்மைன் வில்லியம்ஸ் ஆகியோரால் உபசரணையளிக்கப்படுகின்ற இந்தக் கொண்டாட்டத்தில் சிட்டி டிவியின் கிறிஸ்டினா ஹோவோரன் (Cristina Howorun) அவர்கள் நிகழ்ச்சிகளின் குருவாகவும் மற்றும் க்வீன்ஸ் ப்ரிவி கவுன்சில் மற்றும் கம்பானியன் ஆஃப் தெ ஆர்டர் ஆஃப் கனடா (Queen's Privy Council and Companion of the Order of Canada) ஆக இருக்கின்ற மாண்புமிகு செல்வி ஜீன் அகஸ்டின், முக்கிய உரையாற்றுவவராகவும் இருப்பார்கள். செல்வி அகஸ்டின் அவர்கள் 1993 இல் கனடாவின் பொது மன்றத்திற்கு தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட முதல் ஆப்பிரிக்க-கனடிய கலப்பின பெண் என்ற வரலாறு படைத்தார்.

ஸோன்ட்டா கிளப் ஆஃப் ப்ராம்ப்ட்டன் மற்றும் கலீடன் அமைப்பானது காலை 10 மணி முதல் மதியம் 12 மணி வரை தொடர்ச்சியான பணிப் பயிற்றுவிப்பு செய்முறை வகுப்புகளை இந்த வரிசையில் வழங்கும்:

- வணிகத்தில் வெற்றிகரமாக விளங்கும் பெண்கள்
- அரசியலில் இருக்கும் சக்திவாய்ந்த பெண்கள்
- பாலின சமத்துவம், பொதுவான சமத்துவம், வாதம் புரிய துணை புரிதல் ஆகியவற்றுக்காக போராடுதல்
- அன்னையருக்கு அதிகாரம் வழங்குதல்
- இளைஞர் மற்றும் வளர் இளம் பருவத்தினரை ஈடுபடுத்துதல்
- மனம், ஆன்மா, ஆரோக்கியம் மற்றும் நல்வாழ்வு
- கலாச்சாரம் மத நபிக்கை கொண்ட பெண்களுக்கு உற்சாகமூட்டுதல்
- STEM இல் இருக்கும் பெண்கள்

பணிப் பயிற்றுவிப்பு செய்முறை வகுப்புகளில் கலந்துகொள்வதற்கு கட்டணமில்லை, ஆனால் பதிவு தேவை. கலந்துகொள்ள விருப்பமுள்ளவர்கள் பிப்ரவரி 28 ஆம் தேதிக்குள் corporate.events@brampton.ca இல் பதிவு செய்துகொள்ளவும்.

டெய்லி டைம்ஸ் சதுக்கத்தில் இருந்து, க்வீன் ஸ்ட்ரீட் வழியாக, தெற்கு மெயின் ஸ்ட்ரீட் சென்று, சிட்டி ஹால் அட்ரியத்திற்குள் மதியம் 12 மணிக்கு நுழையும் வகையில் கொண்டாட்டகரமான வீரநடை பயணத்தில் பங்கேற்க அனைவரும் அழைக்கப்படுகிறார்கள். அதிகாரபூர்வ விழாவானது மதியம் 12:30 மணிக்கு தொடங்கும்; இதில் ப்ராம்ப்ட்டன் நகர சபையில் கடந்த காலத்தில் இருந்த மற்றும் தற்போது இருக்கின்ற பெண் உறுப்பினர்களுக்கு உகந்த மரியாதை செலுத்தப்படும், மற்றும் அவர்கள் பற்றிய உரைகள், நிகழ்ச்சிகள் ஆகியவை இடம்பெறும்.

சர்வதேச மகளிர் தினம் என்பது பெண்களின் சமூக, பொருளாதார, கலாச்சார மற்றும் அரசியல் சாதனைகளை, உலகளாவ கொண்டாடுகின்ற தினமாகும். இது பாலின சமத்துவத்தை முன்னெடுத்து செல்லும் நடவடிக்கைக்கான அழைப்பையும் குறிக்கிறது. இந்த ஆண்டின் பிரச்சாரத்திற்கான மையகருத்தானது #EachforEqual ஆகும், அதாவது "ஒவ்வொன்றும் சமத்துவத்திற்கே".

ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் கொண்டாடவிருக்கின்ற சர்வதேச மகளிர் தினம் பற்றிய மேலும் தகவல்களுக்கு வருகை புரியவும்: www.brampton.ca.

அறிஞர் கூற்றுக்கள்

"ப்ராம்ப்ட்டன் நகரத்தின் பளிச்சிடும் விஷயங்கள் ஒவ்வொரு நாளும் மெருகேற்றப்படுகிறது; இதற்குக் காரணம், இந்த நகர சபையில் பணியாற்றிய வல்லமைமிக்க பெண்களும் மற்றும் ப்ராம்ப்ட்டன் நகர் மன்றத்தில் சேவை புரிந்த அந்த பெண்களுக்கு கிடைத்த மகத்தான அங்கீகரிப்புமேயாகும். பெண்களின் சாதனைகளை இங்கே பிராம்ப்ட்டனில், மற்றும் கனடா முழுவதுமாக மற்றும் உலகம் முழுவதுமாக இருக்கும் பெண்களின் சாதனையைக் கொண்டாட, இந்த நிகழ்வானது ஒரு வாய்ப்பாக அமையும்."

- பேட்ரிக் ப்ரவுன், மேயர், ப்ராம்ப்ட்டன் மாநகரம்

"பீல் ரீஜன் -இல் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட முதல் பிலிப்பைன்ஸ் நாட்டு பெண் என்பதால், இந்த கொண்டாட்டத்திற்கு இணை உபசரணை செய்வது என்பது அவருக்கு தனிப்பட்ட முறையில் முக்கியமான விஷயமாகும். இம்மாதிரியான நிகழ்வுகள் பெண்களுக்கு எதிரான வன்முறையை முடிவுக்குக் கொண்டுவருவதற்கும் அவர்களுக்காக வழக்காடுவதற்கும் அது பற்றி கல்வியறிவு புகட்டுவதற்குமான எங்கள் முயற்சிகளுக்கு வலு சேர்க்கின்றன. பெண்களின் சாதனைகளை கொண்டாடுவதற்கும், எங்கள் பணிப்பயிலக வகுப்புகளில் கலந்துகொண்டு, இன்னும் உயரிய பாலின சமநிலை கொண்ட உலகினை அடைய, தொடந்து அழுத்தம் கொடுப்பதற்கும் ப்ராம்ப்ட்டனில் இருக்கின்ற பல்வேறு சமூகங்களைச்

சேர்ந்த பெண்கள் மற்றும் ஆண்கள் சர்வதேச மகளிர் தினத்தில் எங்களுடன் சேருவார்கள் என்று நம்புகிறேன்.

- ரொவீனா சான்ட்டோஸ் , பிராந்திய கவுன்சிலர், வார்டுகள் 1 மற்றும் 5

” ப்ராம்ப்ட்டன் மாநகரின் முதலாவது கறுப்பின பெண் கவுன்சிலர் என்ற முறையில், எனக்கு முன்பாகவே இந்த மன்றத்திற்கு தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டு ஒரு ஒளிமிக்க வழித்தடம் பதிய வைத்த பெண்களை அங்கீகரிக்கின்ற இந்த நிகழ்வுக்கு இணைந்து உபசரணை வழங்குவதில் நான் மிகவும் பெருமைப்படுகிறேன். கல்வி, அரசியல் மற்றும் சமூக காரியங்களில் பல சாதனைகள் புரிந்த மாண்புமிகு ஜீன் அகஸ்டின் அவர்களைப் போன்ற அற்புதமான முன்மாதிரியாளர்களுடன் சேர்ந்து , சர்வதேச மகளிர் தினத்தைக் கொண்டாடுவது என்பது நமக்கு ஒரு அரிய வாய்ப்பாகும்.”

- சார்மைன் வில்லியம்ஸ், மாநகர கவுன்சிலர், வார்டுகள் 7 மற்றும் 8

-30-

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 650,000 மக்களையும் 70,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். [Twitter](#), [Facebook](#), மற்றும் [Instagram](#) ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்.

ஊடக தொடர்பு

மோனிக்கா துக்கல்

ஒருங்கிணைப்பாளர், ஊடகம் & சமுதாய ஈடுபாடு

யுக்திரீதியான தகவல் தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca